
Túra módosítása  

Az első túra, a főpróba volt, ahol a saját osztályunkkal mentünk végig a túra útvonalán.  

A túra hossza egy kicsit még mindig hosszú volt, így az egyik 
állomásunkat kivettük, valamint a kezdőpontot  és a végpontot 
megváltoztattuk.  

A túra iskolánk elől indul, s a városközpontban ér véget. Így nem lett teljes 
kör, a távolság kb 4 km, s a szintkülönbség kb 76 m. 

A 2. sétára a szülőket, családtagokat hívtuk meg. 

A 3-4. sétára1-1 osztály és tanárok vettek részt. 

Az 5. sétára interneten keresztül hívtuk a szülőket, családtagokat és a Balatonboglári Városvédő 
Egyesület tagjait, Balatonboglár lakóit. 

A 3. sétán sajnos a fényképezőgép memóriája meghalt, így arról nincs teljes fotó 
dokumentációnk. A képeket az iskola stúdiós diákjai készítették, ami nem mindig  úgy sikerült, 
ahogy kellett volna, viszont lelkesen segítettek nekünk.. 

A Túra után a résztvevőket megkértük, hogy töltsék ki az általunk készített google 
formot, amiben a túráról, túrán látottakról, hallottakról kérdeztük a véleményüket. Mennyire 
kaptak új információt, illetve mit tesznek a saját környezetükben a környezet- és 
klímavédelemmel kapcsolatosan. A kérdőívet 52 fő töltötte ki. 

 

Kérdőív kiértékelése 

 

1. A kérdőívben szereplő kérdések és válaszok: 
2. A túra nehézségeiről a válaszadók 92%-a azt nyilatkozta, hogy könnyű volt,  
3. A túra hosszáról 71% adott közepes értéket, tehát nem érezték túl hosszúnak, vagy 

rövidnek. 
4. A séta alatt kapott az információkat az elvárthoz képest 67%-ban jelölték, hogy 

többet kaptak, 31%-ban erre számítottak 
5. A város klímaérzékeny pontjainak bemutatása sikeres volt a válaszadók 99%-nál. 
6. A séta kapcsán a résztvevők 98%-a mondta, hogy új információt kapott 

Balatonboglárról 
7. A meglátogatott helyeket 44%-ban érdekesnek, 25%-ban meglepőnek, 29%-ban 

nagyszerűnek mondták. 
8. A 3 legérdekesebb helyszín 56%-ban a Kodály Strandot, 52%-a a Kápolnákat, 37%-ban 

a Platán strandot jelölték meg(3 jelölésből)  
9. A 3 legkevésbé érdekes területnek a 66%-ban Orvosi rendelő, 30%.ban a Hétház utca, 

28%-ban Árpád utca bizonyult. 
10. A résztvevők 81%-a nem hallott még a Ramsari egyezményről 
11. 62%-a nem hallott még arról, hogy minden országnak, megyének, településnek el 

kellett készíteni a 2030-ig szóló klímastratégiáját. 21%-a hallott róla, de nem tudta 
miről szól, a válaszadók csak 17%-a hallott már róla 



12. Hasonló arányban válaszoltak arra a kérdésre, hogy hallott-e már a városok, települések 
ITS és a hozzá tartozó Zöld-Kék infrastruktúráról 

13. A válaszadók 42%-nak van az ingatlanján csapadékvízgyűjtője 
14. Akiknek van csapadékgyűjtőjük, azoknak 54%-a tartályba fogja fel a csapadékot. 
15. Az összegyűjtött csapadékot 86%-ban locsolásra használják 
16. Akinek nincs lehetősége, azok közül 40%-a az udvara vezeti, míg 37%-ban az utcára 
17. a klíma és környezetvédelemért 81%ban szelektíven gyűjti a hulladékot, 55%-ban saját 

vászontáskával jár boltba. A komposztálást, növények ültetését, lebomló zacskóba 
vásárlást 46-48%-ban választja. 

18. A válaszadók 65%-a talán részt venne a saját településén az Önkormányzattal való 
együttműködésre, 23%-a biztos részt venne a közös munkában. 

19. Végül a résztvevők 98%-a ajánlaná másnak ezt a túrát/sétát. 


